



Author Correction: Self-administered mindfulness interventions reduce stress in a large, randomized controlled multi-site study

Correction to: *Nature Human Behaviour*
<https://doi.org/10.1038/s41562-024-01907-7>,
published online 11 June 2024.

<https://doi.org/10.1038/s41562-024-01947-z>

Published online: 09 July 2024

Check for updates

Alessandro Sparacio , Hans IJzerman , Ivan Ropovik , Filippo Giorgini , Christoph Spiessens, Bert N. Uchino, Joshua Landvatter, Tracey Tacana , Sandra J. Diller , Jaye L. Derrick , Joahana Segundo, Jace D. Pierce, Robert M. Ross , Zoë Francis , Amanda LaBoucane, Christine Ma-Kellams, Maire B. Ford, Kathleen Schmidt , Celia C. Wong, Wendy C. Higgins , Bryant M. Stone, Samantha K. Stanley , Gianni Ribeiro , Paul T. Fuglestad , Valerie Jaklin, Andrea Kübler, Philipp Ziebell , Crystal L. Jewell , Yulia Kovas , Mahnoosh Allahghadri, Charlotte Fransham, Michael F. Baranski, Hannah Burgess, Annika B. E. Benz, Maysa DeSousa, Catherine E. Nylin , Janae C. Brooks, Caitlyn M. Goldsmith, Jessica M. Benson , Siobhán M. Griffin , Stephen Dunne , William E. Davis , Tam J. Watermeyer, William B. Meese, Jennifer L. Howell , Laurel Standiford Reyes , Megan G. Strickland, Sally S. Dickerson, Samantha Pescatore, Shayna Skakoon-Sparling, Zachary I. Wunder, Martin V. Day , Shawna Brenton , Audrey H. Linden , Christopher E. Hawk , Léan V. O'Brien , Tenzin Urgyen, Jennifer S. McDonald, Kim Lien van der Schans, Heidi Blocker, Caroline Ng Tseung-Wong & Gabriela M. Jiga-Boy

In the version of the article initially published, affiliation 28 included the wrong city and has now been amended to read “Pennsylvania Western University California, California, PA, USA”. Affiliation 31 included the wrong state and has now been corrected to read “Department of Social and Behavioral Sciences, Glendale Community College, Glendale, AZ, USA”. In the “Simulation of the sequential Bayesian design” section of the Methods, “20” has been corrected to “720” in the text “...(translating to a minimum 420 and maximum 720 participants per condition)” and “0.526” has been corrected to “526” in the text “...with the average n at the stopping point (BF boundary and maximum n) at 526”. These corrections have been made to the HTML and PDF versions of the article.

Open Access This article is licensed under a Creative Commons Attribution 4.0 International License, which permits use, sharing, adaptation, distribution and reproduction in any medium or format, as long as you give appropriate credit to the original author(s) and the source, provide a link to the Creative Commons licence, and indicate if changes were made. The images or other third party material in this article are included in the article’s Creative Commons licence, unless indicated otherwise in a credit line to the material. If material is not included in the article’s Creative Commons licence and your intended use is not permitted by statutory regulation or exceeds the permitted use, you will need to obtain permission directly from the copyright holder. To view a copy of this licence, visit <http://creativecommons.org/licenses/by/4.0/>.

© The Author(s) 2024